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Анкета для батьків 
 

Шановні батьки! 
Робоча група з розробки внутрішньої системи забезпечення якості освіти проводить 

дослідження у закладі, де виховується Ваша дитина. 
Це потрібно, щоб зробити заклад дошкільної освіти більш безпечним і комфортним для 

дитини та забезпечити якість її освіти. 
Ваша участь у цьому дослідженні є важливою, бо Ви знаєте свою дитину і те, наскільки їй 

добре в закладі. Анкета анонімна, бо ми не збираємо персональні дані батьків, а 
результати опитування будуть використані лише в узагальненому вигляді. 

Відповідаючи на кожне запитання, обирайте один варіант відповіді (якщо у формулюванні 
не вказано інше). Будемо щиро вдячні за відповіді на всі запитання анкети. 

 
Назва закладу освіти 
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________ 
Дата анкетування _____________________________________________________________ 
У якій віковій групі виховується Ваша дитина_____________________________________ 
 
Індикатор 1.1.1.3 
1. У закладі дошкільної освіти забезпечується належний повітряно-тепловий режим, 
освітлення, водопостачання, водовідведення, опалення, прибирання території та 
приміщень, дотримуються санітарно-гігієнічні вимоги? 
□​ так; 
□​ переважно так; 
□​ переважно ні; 
□​ ні. 
 
Індикатор 1.1.2.2 
2. У закладі дошкільної освіти приміщення для роботи зі здобувачами дошкільної освіти 
забезпечено необхідним обладнанням? 
□​ так;  
□​ переважно так; 
□​ частково; 
□​ ні. 
 
Індикатор 1.1.3.1 
3. У закладі дошкільної освіти проводять навчання/інструктажі з охорони праці, безпеки 
життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій? 
□​ так; 
□​ переважно так; 
□​ переважно ні; 
□​ ні. 
 
Індикатор 1.1.4.1 
4. У закладі дошкільної освіти організовано безпечне харчування? 
□​ так; 
□​ переважно так; 



□​ переважно ні; 
□​ ні. 
 
Індикатор 1.1.4.4 
5. У закладі дошкільної освіти створено умови для формування культурно-гігієнічних 
навичок здобувачів дошкільної освіти? 
□​ так; 
□​ переважно так; 
□​ переважно ні; 
□​ ні. 
 
Індикатор 1.1.5.1 
6. У закладі дошкільної освіти забезпечується медичне обслуговування дітей, у разі 
потреби надається невідкладна домедична допомога? 
□​ так; 
□​ переважно так; 
□​ переважно ні; 
□​ ні. 
 
Індикатор 1.1.5.3 
7. У закладі дошкільної освіти вживаються заходи щодо дотримання протиепідемічного 
режиму? 
□​ так; 
□​ переважно так; 
□​ переважно ні; 
□​ ні. 
 
Індикатор 1.1.5.4 
8. У закладі дошкільної освіти проводиться санітарно-просвітницька робота з усіма 
учасниками освітнього процесу з питань здорового способу життя? 
□​ так; 
□​ переважно так; 
□​ переважно ні; 
□​ ні. 
 
Індикатор 1.2.1.2 
9. У закладі дошкільної освіти розроблено та виконується план заходів із запобігання 
проявам дискримінації та булінгу, інших форм насильства, вчасно реагують на звернення 
щодо таких проявів, у разі потреби надається психолого-соціальна підтримка? 
□​ так; 
□​ переважно так; 
□​ переважно ні; 
□​ ні. 
 
Індикатор 1.2.1.3 
10. Освітнє середовище закладу дошкільної освіти безпечне і психологічно комфортне? 
□​ так; 
□​ переважно так; 
□​ частково; 
□​ ні. 
 



Індикатор 2.2.1.1 
11. Розпорядок дня здобувачів дошкільної освіти у вікових групах відповідає гігієнічним 
нормам щодо тривалості сну, організації різними видами діяльності та відпочинку, у тому 
числі навчальних занять, тривалості перебування на свіжому повітрі, рухової активності, 
кратності приймання їжі? 
□​ так; 
□​ переважно так; 
□​ переважно ні; 
□​ ні. 
 
Індикатор 3.1.2.2 
12. Педагогічні працівники застосовують інформаційно-комунікаційні технології? 
□​ так; 
□​ переважно так; 
□​ переважно ні; 
□​ ні. 
 
Індикатор 3.1.4.1 
13. Працівники закладу дошкільної освіти сприяють популяризації державної мови? 
□​ так; 
□​ переважно так; 
□​ переважно ні; 
□​ ні. 
 
Індикатор 3.3.1.1 
14. У закладі дошкільної освіти налагоджена конструктивна комунікація педагогічних 
працівників із батьками здобувачів дошкільної освіти  в різних формах на принципах 
взаємоповаги, взаємодовіри, взаєморозуміння, співпраці? 
□​ так;  
□​ переважно так; 
□​ переважно ні; 
□​ ні. 
 
Індикатор 3.3.3.1 
15. У закладі дошкільної освіти налагоджено систему роботи з адаптації та інтеграції 
здобувачів дошкільної освіти до освітнього процесу? 
□​ так; 
□​ переважно так; 
□​ переважно ні; 
□​ ні. 
 
Індикатор 4.1.2.2 
16. Працівники закладу дошкільної освіти  та батьки здобувачів дошкільної освіти  
залучаються до розроблення плану роботи закладу освіти? 
□​ так;  
□​ переважно так; 
□​ переважно ні; 
□​ ні. 
 
Індикатор 4.2.1.1 



17. Працівники та батьки здобувачів дошкільної освіти задоволені загальним 
психологічним кліматом у закладі дошкільної освіти і діями керівника щодо формування 
відносин довіри та конструктивної співпраці між ним? 
□​ так;  
□​ переважно так; 
□​ переважно ні; 
□​ ні. 
 
Індикатор 4.2.2.1 
18. Заклад дошкільної освіти забезпечує змістовне наповнення та вчасне оновлення 
інформаційних ресурсів закладу (інформаційні стенди, сайт закладу дошкільної освіти/ 
інформація на сайті засновника, сторінки у соціальних мережах)? 
□​ так;  
□​ переважно так; 
□​ переважно ні; 
□​ ні. 
 
Індикатор 4.3.1.1 
19. У закладі дошкільної освіти укомплектовано кадровий склад (наявність/відсутність 
вакансій)? 
□​ так;  
□​ переважно так; 
□​ переважно ні; 
□​ ні. 
 
Індикатор 4.4.1.2 
20. Права дітей в закладі дошкільної освіти не порушуються? 
□​ так;  
□​ переважно так; 
□​ переважно ні; 
□​ ні. 
 
Індикатор 4.4.2.1 
21. Ваші пропозиції враховуються під час прийняття управлінських рішень? 
□​ так;  
□​ переважно так; 
□​ переважно ні; 
□​ ні. 
 
Індикатор 4.4.3.1 
22. Режим роботи закладу дошкільної освіти враховує потреби учасників освітнього 
процесу, особливості діяльності закладу? 
□​ так;  
□​ переважно так; 
□​ переважно ні; 
□​ ні. 
 
Індикатор 4.4.4.1 
23. Керівник закладу дошкільної освіти вживає заходів щодо утримання у належному стані 
будівель, приміщень, обладнання для створення якісних умов діяльності закладу? 
□​ так; 



□​ переважно так; 
□​ переважно ні; 
□​ ні. 
 
Індикатор 4.5.3.1 
24. Керівник закладу дошкільної освіти забезпечує проведення освітніх та інформаційних 
заходів, спрямованих на формування у працівників та батьків здобувачів дошкільної 
освіти негативного ставлення до корупції? 
□​ так;  
□​ переважно так; 
□​ переважно ні; 
□​ ні. 
 
25. Якого запитання не вистачає у цій анкеті? 
Поставте, будь ласка, собі це запитання … 
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________ 
… і надайте на нього відповідь  
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________ 
 

Дякуємо за відповіді! 


